

adaptor / January 28, 2013 10:30AM

[\[轉載\] 公務員考選 可能增兩岸人才 \[聯合 2013-01-27\]](#)

公務員考選 可能增兩岸人才

【聯合晚報/記者甘芝萁/台北報導】

2013.01.27 06:52 pm

兩岸交流日益密切，但相對於中國大陸從中央到地方涉台單位人力配置雄厚，我政府機關卻出現兩岸專業人才短缺的窘境。根據考選部去年底委託台灣政法學會進行調查研究，受訪機關超過七成表達有處理大陸暨兩岸事務業務的需求，其中五成反應需要進用兩岸事務專業人才，現有兩岸事務人力配置上，超過六成都是任務編組、兼辦甚至根本無特定人力，顯示政府需要專業公務員處理兩岸事務不容緩。

研究報告指出，中國大陸對台工作包含中央與地方，且在各地方設立專門負責統戰的對台單位，工作人數眾多，比例明顯超過台灣。

處理兩岸事務的公務員嚴重缺乏，考試委員建議政府應多考選兩岸人才。考選部部長董保城表示，相關議題仍在研議中，若未來施行，將會以外交國防、國安情報等單位的需求為優先。

【2013/01/27 聯合晚報】 @ <http://udn.com/>

全文網址: 公務員考選 可能增兩岸人才 | 政治 | 國內要聞 | 聯合新聞網

<http://udn.com/NEWS/NATIONAL/NAT1/7664445.shtml#ixzz2JEYMZ3hL>

Power By udn.com
